# Хочу всё знать!

Интересные факты

Какое животное является санитаром леса?

Волк. Он охотится на больных и ослабленных животных



#### В мире животных

Что регулярно делает кабан, чтобы ухаживать за своей шкурой?

Кабаны валяются в лужах грязи



#### В мире животных

Крокодилы не могут высовывать язык



В мире животных

Синий Кит весит как три слона.



В мире животных

Растение, цветы которого появляются первыми и без листьев – одуванчик.



Из этого цветка плетут весенние венки, а когда он отцветет – разлетается на все стороны.



Рекордсмен среди деревьев – американская секвойя Гиперион, рост которой составляет 115, 6 метров.



Жизнь зародилась на дне моря, и самых древних жителей земли обнаружили именно там. У берегов Китая произрастают водоросли, возраст которых приближается к 630 миллионам лет. Чуть «моложе» — колония тополей из штата Юта (800 тыс. лет), японский кедр Криптомерия (7 тыс. лет), антарктический мох (5,5 тыс. лет), сосна Мафусаил в штате Калифорния (около 4,8 тыс. лет), национальный символ Великобритании уэльский тис (4 тыс. лет), фицройя кипарисовидная из Чили (3,6 тыс. лет).



Кит: «Я самое большое животное из всех, которые когда-либо жили на Земле. Я вешу столько, сколько весят 33 африканских слона. Я слышу и разговариваю с себе подобными на расстоянии до 60км. Это происходит потому, что в воде звук распространяется лучше, чем в воздухе. Моё тело имеет очень толстый слой жира, который согревает меня в ледяных водах океана»



Планктона в воде так много, что в одном ее литре обнаруживаются миллионы этих существ. Причем они не только служат пищей, которую едят все морские обитатели, но и участвуют в восстановлении кислорода в воде.



Гигантский антарктический кальмар еще недавно был легендой и вымыслом, пока в 2007 году не был найден самый крупный моллюск. Его поймали рыбаки из Новой Зеландии возле берегов Антарктиды. Длина кальмара составляла 10 метров, а вес – почти полтонны. После изучения моллюска ученые выяснили невероятный факт: его пищеварительная система проходила через мозг.



Медузы появились на Земле так давно, что их далекие предки были свидетелями жизни динозавров. Поражает разброс размеров этих существ разных видов. Самые маленькие из них величиной с булавочную головку, в то время как самые большие имеют купол диаметром в два с половиной метра, а их щупальца вырастают до пятидесяти метров.



Какую птицу называют «лесным доктором»?

Дятел



Какая птица подбрасывает яйца в чужие гнезда?

Кукушка



Единственной птицей с ноздрями на конце клюва является киви. Такое расположение помогает им вынюхать пищу на земле. Они часто фыркают, чтобы очистить ноздри от накопившейся пыли и земли.



Фламинго, аисты и другие длинноногие птицы стоят на одной ноге, чтобы максимально уменьшить потерю тепла при ветре. Изза непокрытых перьями ног, потеря тепла достаточно велика, поэтому птицы пытаются держать ноги поочерёдно в тепле своего оперения.

